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ÔN TẬP VỀ GIẢI TOÁN CHUYỂN ĐỘNG
I. Hệ thống kiến thức trọng tâm
1. Công thức 
V = s : t 	  Trong đó s : quãng đường, v : vận tốc, t : thời gian
S = v x t
T = s : v 
II.Bài Tập
Bài 1. 
a/ Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.
    Bạn Nam chạy thể dục trên 1 đoạn đường dài 1800m hết 20 phút. Vận tốc của Nam là : 
     A. 90 km/ giờ               B. 360m / phút             C. 90 m                 D. 90m/ phút
b/ Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.
       Một người đi xe đạp với vận tốc 15km/ giờ. Tính quãng đường người đó đi được trong 2,5 giờ.
    A. . 30 km                B. 37,5km                        C. 17,5km                   D. 6km
c/ Khoanh vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.
        Phải mất bao nhiêu phút để một xe máy đi với vận tốc 50 km/giờ đi hết một quãng đường dài 15km?
        A.  0,3 phút                   B. 3 phút                     C. 18 phút             D. 30 phút
d/ Viết số thích hợp vào chỗ chấm
     Quãng đường từ nhà Nam đến trường dài 150m, Nam đi bộ đến trường hết 15 phút. Hỏi mỗi giờ Nam đi được bao nhiêu ki-lô-mét?
        Trả lời: Mỗi giờ Nam đi được ............km.
e/ Viết số thích hợp vào chỗ chấm
 Một ô tô đi từ tỉnh A đến tỉnh B hết 6 giờ. Hãy tính vận tốc của ô tô biết tỉnh A cách tỉnh B 240km?
Trả lời:  Vận tốc của ô tô là: ...........km/h.
g/ Viết số hoặc chữ thích hợp vào chỗ chấm
   Minh đi từ nhà đến bưu điện hết 15 phút và đi từ bưu điện đến trường hết 0,3 giờ. Biết rằng Minh đến trường lúc 7 giờ 50 phút. Hỏi Minh đi từ nhà lúc mấy giờ?
 Trả lời : Minh đi từ nhà lúc .................
h/   Một ô tô khởi hành từ A lúc 7 giờ 15 phút và đến B lúc 10 giờ.Tính quãng đường AB, biết vận tốc của ô tô là 48 km/giờ.
        Trả lời : Quãng đường AB dài là : .................
Bài 2 : Một ô tô và một xe máy cùng đi một quãng đường dài 135km, thời gian ô tô đi hết quãng đường là 2,25 giờ, vận tốc của xe máy bằng 2/3 vận tốc ô tô. Tính vận tốc xe máy?
Bài 3: Một người đi xe đạp từ A đến B với vận tốc 12km/h. Biết người đó xuất phát từ A lúc 6 giờ 30 phút, đến B lúc 8 giờ 15 phút và người đó nghỉ ở dọc đường mất 25 phút.
a . Tính quãng đường AB.
b . Hỏi nếu không nghỉ dọc đường thì lúc 7 giờ 15 phút người đó còn cách B một quãng đường bao nhiêu ki-lô-mét?
Bài 4. Một người đi từ A lúc 7 giờ 10 phút và đến B, dọc đường người đó nghỉ mất 
24 phút và dừng sửa xe mất 45 phút. Người đó đi với vận tốc 12km/giờ và khoảng 
cách AB là 28km. Hỏi người đó đến B lúc mấy giờ?

